

# 加强对新冠状肺炎的认识 并积极预防传染和控制扩散

Dr. Yi Ying, SS., M.Lit., M.Pd (林雪莹, 教育博士, 印尼建国大学讲师)

根据约翰霍普金斯CSSE 报道目前(29/3/2020)全球已检测 662,073例 Covid-19。我们不能低估这种病毒的传播,因为它可以攻击任何人,无论你来自哪个国家,怎么样的家庭背景,受过什么教育,多大年纪都有可能被染上!

根据 Word meter 的消息,印度尼西亚到 2020年3月22日,冠状病毒感染人数为 514 例,到2020年3月29日增加到1155例(含临床诊断994例),仅仅在一周内就增加了500多例,这不能掉以轻心!必须真正实行“社交疏远(保持社交距离)”,并根据有关方面指示进行隔离。

左科维总统在3月2日的电视演说中宣布印尼已有两人被感染冠状病毒,我才知道这不熟之客已经进入印尼。那时我正在学校授课,首先想到的是学生的安全问题,因为他们一般上学都乘坐公交车,



网上出租车或者摩托车,很少开私人汽车,所以非常容易被病毒感染。

身为语言老师,我了解我的学生。他们希望有更多的时间和我见面,因为通过面对面的交谈,他们能学习得更快更好。为了求知,他们甚至不顾从家里来到学校的路上被病毒感染的风险。

这多么让人揪心,因为就在3月18日在校授课的最后一天,还有八成的学生来上课。

3月19日起,校方终于决定实行网上授课,所有的老师必须在网上教学,这项措施对学生和家长是莫大的安慰。学生能按照上课时间在网络上

课,并能通过ZOOM软件参与在线课堂,教师也能通过ZOOM给学生分享上课的资料。

有些必须在实验室进行实验的课程在网上授课时会遇到某些问题,因为学生家里没有必要的设备,这也给教育界带来新的问题。

因为冠状病毒是一个陌生的敌人,很不好对付,尤其是对教育界的影响,在短时间内是无法解决的。

但是,教育界也不能束手就擒,上述网上授课就是大学领导层为保护教师和学生的安全,避免疫情更广泛地传播所采取的措施,希望得到家长的支持。

无论遇到什么状况,校方会始终尽力为学生提供最优良的服务。

目前,所有学习教案,课程大纲和教学法都必须随机应变。教师与学生必须进行讨论怎样进行网络授课更理想,都必须符合各个学生家里上课的条件和现有设施以继续上课。

希望教师能够使学生和家長安心,布置的作业也不能增加学生的负担,都得合理。由于设施和基础设施的限制,不需要学生完成超出其能力的作业。在这个情况下,一切都无法按照每个人的期望进行。但是,所采取的一切措施都是为了避免更大的风险。

大学的一些专家通过监测和预测对疫情在印度尼西亚传播的发展进行研究。疫情分布地区和患者人数的预测结果提供给更广泛的社会作为参考。因此,能避免人们在疫情较严重的地区流动。

经济受到疫情的影响是不可避免的。企业家必须承担相当的损失,职员

不能去工作也得发工资。尤其是在治疗领域经营的企业。最近有企业家解雇了300多名员工,因为没有工作做,但这些员工仍得到报酬。这是为了避免更严重的后果。您能想象在这种情况下,企业家也会承担多少损失吗?每个私营企业家都必须考虑解决方案,印尼政府没有办法解决所有的问题,政府也无能为力。

只要是我们身体健康,所有延迟的事情以后还有机会来继续完成。疫情要在家里隔离,是为了每个人更安全,不去人多的地方,公共场所,不走亲访友,也是杜绝交叉感染,总之听话照做就好。我相信情况会有所改善有所好转。大家意识到听政府的呼唤。大家能跟政府配合。我们得从公共利益和国家利益的角度自愿隔离。作为教育者,让我们得想方设法在有限的条件下为学生提供知识。只要我们承认疫情是每个人共同的敌人。每个个一起努力对抗疫情,所有问题肯定都会过去。

## 金灿荣揭发欧美国家反人权证据 相继放弃治疗60岁以上老人

知道吗,欧美国家相继开始放弃治疗老年感染者。让老人去死,这要是在中国,天都得塌。

我们这么多年被灌输的,是欧美发达国家人权排在第一位。西方媒体,对中国的各种诟病,人权二字也是排在第一位。久而久之,大家都信了,觉得西方文明是因为尊重人权,我们落后是因为没和西方看齐。

意大利“放弃60岁以上老人治疗,把生的希望留给年轻人”。

西班牙直接“放

弃对65岁以上老人的治疗”。

英国推出了评分制,启动淘汰老年感染者。按照老年人的健康状况,把有病史、健身与否等列为评分指标,1-4分之内优先治疗,5分起放弃。

法国“70岁以上感染老人不进行插管治疗”,因“医疗资源不够”。

美国得克萨斯州副州长丹·帕特里克(Dan Patrick)接受福克斯新闻采访,直接讲“年长者要为国牺牲,以拯救美国经济。”和特朗普

们调性完全一致。让老人去死,实际上是让穷人们里的老人去死。

看看被责难的中国,再看看“让老人去死的”欧美,真是五味杂陈。

至少,我们国家,对104岁的老人会悉心治疗治愈,对73岁的老人会进行双肺移植。两个月内,90岁、91岁、95岁、96岁、97岁、98岁老人相继治愈出院。整个疫情至今,中国70-79岁的感染病死率8%,80岁以上感染病死率14.8%。疫情多么严重,医疗资源多么紧

张,从来都没有放弃过任何一个感染老人的救治。

这样的中国,成了西方媒体眼里的妖怪。让老人去死的欧美,竟然还能被国内带节奏的人从各种角度颂扬。带节奏的教育中国人说:欧美老人是自愿放弃的,这是人性的光辉,把生的希望留给年轻人。同时对照我们有多么愚昧落后。

倘若这样的事情发生在中国,舌头马上会换成獠牙。看看方方昨天还在明火执杖地造谣援鄂护士死亡,说追责

的声音微弱,你就能明白我们面对着什么样的国内外舆论环境和网络生态。

对待老人妇孺、鳏寡孤独的态度,是检验一个社会是否文明的标尺。作为我们,不拿煽情当正义,只拿事实做评判。

欧美国家的“让老人去死”,和我们中国的全力以赴救治,这既是社会文明的差别,也是社会治理体系优劣的对比。把人当人,不是用宣传能否定的,不是用宣传来证明的,而是用事实来说话……